Corrigé d’examen « électronique de puissance » 2016/2017

Questions de cours :
- Les redresseurs semi commandés ont pour rdle de circuler 1’énergie électrique dans un
seul sens de rotation (motorisation du moteur DC).
- Le hacheur réversible en courant assure deux modes de fonctionnements, récepteur

(moteur sens 1) et génératrice (freinage sens 1).

Exercice 2 :

- a) Imin et Imax pour E=0 et 2 =023 et ¥
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b) Imin et Imax pour E# 0V
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1- Dans ¢ cas du montage redresseur semi commandé triphasé mono alternance, la tension

moyenne de sortie s’écrit par deux expressions :
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Les formes d’ondes des grandeurs de sortie (V;; ;)



